2014.7.1 星期二 编辑 张允 图编 李梓延 美编 叶海琳 校对 苏亮

#### 瑞士手表军刀等今起降税

7月起,《中国—瑞士自由贸易协定》正式 实施。瑞士出口产品降税比例达99.99%,包括 手表、瑞士军刀、化妆品等品类。瑞士手表进 口关税将在第一年调降18%,随后每年调降 约5%,10年后总计调降60%。 ■据重庆商报

点评:瑞士手表是否会降价?会,但是价 格跳水的可能性小。

### 一般化妆品可能不再征收消费税

据悉,财政部正在考虑将化妆品税目分类界定为高档化妆品和一般化妆品,一般化妆品或将不再征收消费税,而消费税征收范围的调整或将在今年下半年公布,征收环节的调整则须等到2015年。 ■据楚天金报

点评:喜大普奔的消息。要是真减掉30% 的消费税,朋友们买化妆品就会便宜些了。

### 中央机关部门已禁用OFFICE软件

有消息称,近期部分中央机关及下属部门已经内部要求停止使用微软office办公软件,转而使用国产办公软件系统。这是继5月中央要求机关不得安装WIN8系统以后,信息安全执行层面又一个重要举动。

■据中国证券报

点评:国产WPS,你值得拥有。



### 旧版连环画价格疯涨

近年来,旧版连环画收藏颇为吸引人,价格更是疯涨,相比当初几块钱到几百块钱的身价:1957年版的《瓦岗寨》价值直指2万元,一套《三国演义》更拍出了20万元的高价……在收藏技巧上,专家提示,连环画原稿最为金贵,名家连环画是收藏重点,此外,反映特定历史时期的作品也很受关注。

#### ■据南方日报

【点评】收藏有两种境界,为挣钱而收藏,处处留心皆学问;为兴趣而收藏,无心插柳柳成荫。

## 余额宝收益7月将"破4"

春节后,余额宝收益率跌跌不休。6月30日其7日年化收益率为4.267%,低于去年正式上线日4.338%的收益率。有专业人士根据历史数据分析预测发现,从7月中旬到8月初,余额宝的收益率都在4.0%左右徘徊,7月末、8月初或将跌破4%。 ■据法制日报

【点评】跌跌不休之中,人们对这种跌势已经麻木。

### 黄金7月难有大行情

刚刚过去的一周,国际金价在1315美元一线之上似乎有了"高原反应",几乎每天都要上下震荡一番,横盘整理的形态再现。金价本月行情又将如何?不少机构预计黄金价格将在7月份回归基本面后下跌,进一步上行空间有限。 ■据半岛都市报

【点评】其实黄金在六月表现还不错, 不过七月最好还是观望为主……

## 不下锅不用油 炒的是鸡蛋图的是赚头

如今"炒鸡蛋"可不光是一个菜名,还多了一个资本市场的时髦身份。上周大连商品交易所鸡蛋期货大涨,将最高价刷新至5350元/500千克,比去年11月8日上市挂牌价涨了33.75%,加上期货的杠杆效应,不少参与者盈利实现翻倍。专家提醒,鸡蛋期货放大收益的同时也放大了风险,投资者应谨慎对待。

【点评】非常高端的一种炒法,7个月收益33%,P2P也难望其项背。

# 开网吧还能挣钱吗

电脑普及、宽带提速,还会有人去网吧吗?记者近日走访发现,多数网吧上座率五成左右,由于租金推高成本,许多网吧从地上被赶到地下,不少网吧已经转行。专家指出,现传统网吧模式已进入夕阳阶段。

■据北京青年报

【点评】世界变得快,每个行业都在不断调整。



时表示"希望将来拥有自己

的电视节目", 甚至还开起

自己的发明者石黑浩的玩

笑,对他说:"你开始变得像

机器人了"。而Otonaroid

则似乎显得有点怯场,"她"

在系统重启后连连向在场

记者道歉,自嘲"有点紧

张"。不过,两位"主播"暂时

还不会真正主持节目,目前

主要协助石黑浩收集人机

互动数据。 ■据广州日报

【大佬说话】

任志强:十年来 听我的都赚大钱了

据悉,日本智能机器人

专家、大阪大学教授石黑浩

近日在东京展出全球首两

位配备安卓系统的机器人

新闻女主播。两位机器人女

主播分别叫做

Kodomoroid (少女模样)

和Otonaroid(成熟女性模

样),由人造肌肉和硅树脂

皮肤制成,配备安卓系统。

在新闻发布会上,

Kodomoroid和记者聊天

(房价)这个问题我都说了10年了,听我的人都买了。在2012年3月底时,我便预测2013年房价会涨,如果是2012年的时候买了房子,到今天看来真是赚了大钱了。你们不要把心思放在房价降不降上,有需要就买。——华远地产董事长任志强

Otonaroid

马云:从未淘宝购物 不会用支付宝 我到今天为止没到淘宝上购过一件物,也没用过支付宝,因为我不知道该怎么用,但会留意别人是否觉得支付宝好用。高考我考了几年,数学1分那是真的,第二年考19分,第三年89分,但我从来没放弃。——阿里巴巴集团主席马云

港一豪宅叫价 97万元/m<sup>2</sup> 近期香港普通物业价格缓和,但豪宅高烧不退。 西半山豪宅天汇46楼A室叫价高达6.46亿港元,实用 面积售价达每平方米121万港元(约合人民币97万元),如果成功售出,将成亚洲最贵分层豪宅。

■据南方都市报

【点评】香港房价高有所耳闻,但没想到这么高。

海外逃税 面临围剿



逃税者的日子将越来越难过。《美国海外账户税收合规法案》将于7月1日正式生效,据悉,中美两国已就此达成一项初步协议,根据协议,我国政府将掌握国人在美国的资产情况,提高税收征缴水平。■据北京商报

【点评】老实缴税过着心安理得的日子不是更好 吗……



## 7月蛋价或大涨

经历了去年的禽流感后, 蛋价一路走下坡路,今年春节 后才慢慢开始回升。记者走访 发现,近日蛋价"爬坡"止步, 并有回落势头。不过分析师表 示,目前鸡蛋货源正逐渐收 紧,预计7月蛋价或有较大程 度的上涨。 ■据楚天金报

【点评】趁着还没涨上去,不妨囤点货吧。

# 药店卖奶粉 悄然暂停

自去年10月开始,部分药店推行ATM机销售奶粉。近日记者走访市场却发现,先前试点的药店里,ATM机上的奶粉已空无一盒,营业员纷纷表示,因为销售不好,早就撤掉不卖了。这预示着一直质疑声不断的药店ATM机卖奶粉模式不过数月就夭折。■据京华时报

【点评】刚开始不被看好,后来也没能逆袭,这结局 多少有点落寞。

# 传淘宝将屏蔽 买家手机号

消息称淘宝将于7月开始,"屏蔽"买卖订单中买家的手机号码。如果该消息属实,意味着买家以后在网上给差评不怕被报复。据称,届时淘宝将为网购用户随机分配临时手机号码,交易完成后该号码将无法继续接通。

■据楚天金报

【点评】卖家能看到买家地址,想要报复应该还是 有办法的。

## 舒肤佳等抗菌皂 在美恐禁售

近日美国食品药品监督管理局向抗菌皂及沐浴露发难,称抗菌皂中添加的化学成分可能会干扰人体荷尔蒙,故拟禁止抗菌皂和沐浴露在商店货架的实体销售。这可能对舒肤佳、利洁时等多个品牌造成影响。 ■据北京商报

【点评】就算这种化学 成分带来的生理影响小于心 理影响,图个心安也不会再 用这些品牌了。